

市开发区:织牢织密疫情防控网



▲在银座商城,工作人员查验市民健康码

面对当前严峻的疫情防控态势,市开发区严格落实“外防输入、内防扩散”措施,守牢疫情防控底线,扎实做好常态化、科学化、精准化疫情防控工作,切实保障群众生命安全。

“疫情防控刻不容缓,我们要坚守一线不动摇,压实防控工作责任,抓住疫情防控关键点,全面落实各项防控措施。”近日,市

开发区党委书记、管委会主任练建军要求全区干部精心部署,积极应对当前疫情形势。

严把重点场所“入口关”

住宿、餐饮、商场是公共场所中流动监管的重点,健康通行码的查验管理十分重

要。“您好,请出示健康码……”日前,记者在市开发区各商场、酒店看到,在入口处有着非常严格的管控,所有进入人员都要查验健康码、测量体温,同时必须要佩戴口罩才能进入。

据银座商城相关负责人介绍,我们根据开发区要求,守牢商场“入口关”,市民进入商场前需要进行间隔排队,出示健康码,测量体温后方可进入商场。

面对新一轮疫情形势,市开发区要求各商场、酒店等人员密集型场所,严格查验行程码和电子健康码,公共场所内要佩戴口罩。同时,严格落实餐饮单位在员工卫生管理、环境卫生、通风消毒、顾客服务等方面的防控责任;对直接接触冷链食品等从业人员要进一步加强防护和健康监测;倡导饭店实行顾客预约制度,合理安排顾客到店时间,避免人员聚集。

做好常态化疫情防控宣传

“出门要带好口罩;家里要注意通风,注意疫情防控;如果出现发热、乏力、嗅觉味觉减退等症状,一定要及时上报,并到定点医院就医……”这是值守在岳程街道张西社区的党员干部对外出居民说得最多的话。

农村和社区也是疫情防控重要的一环。在农村:“戴口罩,讲卫生;有症状,早就医……”市开发区各乡镇党员干部组成的

宣传队,走进各家各户宣传疫情防控知识,将防疫工作的重要性以及注意事项宣传到位。

连日来,市开发区充分利用网站、微信等新媒体,广泛宣传疫情防控知识,以农村、社区群众为重点对象,设立执勤点,同时在村里设立展板、悬挂横幅、张贴海报等,呼吁群众做好防疫工作,增强个人防护意识。

推进疫苗接种 筑牢免疫屏障

“接种新冠疫苗既是对自己负责,也是对家人负责,更是对社会负责。”日前,在市开发区丹阳社区新冠疫苗接种点,吴先生完成了最后一剂疫苗接种。

为构筑免疫屏障,市开发区将疫苗接种作为重点任务,全区上下齐心协力,细化工作任务,狠抓责任落实,全力提升疫苗接种工作。该区党员干部、社区工作者齐上阵,与医务工作者紧密配合,邻里之间相约打疫苗,自发推动全区疫苗接种“加速跑”,共同守护好“小家”和“大家”。

同时,市开发区成立了督查组,对全区疫苗接种点的点位设置、疫苗储存、接种进度、医疗保障等情况进行督导检查。下一步,将着力提升服务水平,加快疫苗接种、缩减等待时间,方便群众随到随打,全力以赴推进疫苗接种工作。文/图 记者 黄啟峰

市开发区新冠疫苗接种有序推进

本报讯(记者 黄啟峰)近日,市开发区工委书记、管委会主任练建军到辖区新冠疫苗接种点实地调研。

练建军一行先后到市开发区丹阳社区卫生服务中心、市中医院中华东路分院等地调研,实地查看疫苗接种登记区、接种区、留观区等功能区,详细了解目前各接种点疫苗储备、接种人数、工作人员配备、应急处理等基本情况,并认真听取接种点、属地社区负责人关于疫苗接种下一步计划的工作汇报。

就做好下一步疫苗接种工作,练建

军指出,疫情防控是当前工作的重中之重,落实防控措施容不得半点马虎。各相关部门要将疫苗接种作为事关群众生命安全和身体健康、事关经济发展大局的关键举措来落实,明确责任分工,加强协调配合,高效推进疫苗接种工作。要完善优化疫苗接种工作流程,接种点要严格落实登记、扫码等疫情防控措施,安排好接种预约、现场防疫、人员疏导、应急处置等工作,减少排队等候时间,确保接种工作安全有序。要压实工作责任,织密扎牢防控网络,守护群众生命安全。

疫情防控一线的村党支书——华凤霞



华凤霞(左三)到疫苗接种卫生院现场指导,协助做好群众疫苗接种工作

在今年举行的市开发区陈集镇张胡同村两委换届选举中,华凤霞被党员群众推选为党支部书记、村委会主任,成为该镇为数不多的一名女性党支部书记、村主任。

自新冠疫苗接种工作开展以来,华凤霞带领村两委干部一班人,根据工作任务,统筹安排,细化本村每日接种数量,实现疫苗接种压茬推进,她认真梳理,摸排外出打工人员信息,建立村民接种基础信息台账和未接种人员台账,实现对账销号,确保不遗漏一人。

华凤霞与村“两委”干部和青年党员组成志愿服务队,对行动不便的人群,安排车接车送。有个别人员不理解的,就耐心做工作,主动解答接种流程、不直接

种的几种情况,确保接种人群的心理安全。对在外地务工的人员,则通过微信,做好接种宣传工作。

集中接种期间,华凤霞每日都到疫苗接种卫生院现场引导,并抽空到村民家中去做工作,一遍遍讲解,常常忙到晚上10点多。为推动疫苗接种工作,她通过广播喇叭、发放倡议书、微信群等方式,广泛向广大群众宣传疫苗接种的重要性、安全性和有效性。

华凤霞正是凭着一颗火热的心、一股为群众谋利益的干劲儿,坚守在自己的岗位,辛勤工作,无私奉献,体现出了是一名基层共产党员的为民情怀和政治本色。

文/图 记者 黄啟峰 通讯员 苑肇波

营造疫情防控宣传氛围

为加强疫情防控常态化宣传,连日来,市开发区岳程街道“线上”“线下”齐出动,营造全方位、立体式的疫情防控宣传氛围,全力打好疫情防控宣传“主动仗”。目前,已张贴发放宣传页20000余张,悬挂条幅110余个,宣传展板90余个,各社区利用“村村响”大喇叭在早、中、晚固定时段播报街道疫情防控工作领导指挥部发布的重要通知、公告和疫情防控科普知识。同时安排志愿者、网格员深入一线宣传、劝导,引导居民不聚集、戴口罩、勤洗手等防护知识,切实增强群众的自我防护意识。

记者 黄啟峰 通讯员 王硕 摄



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

自我减压

“文明健康
绿色环保”

放飞心情 自我调适

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人